

整合陣容聚集力量 齊心協力提升華報 (中)

4/10 一直想不明白的事情,昨晚在我離開哥倫布(Hollywood casino)時想通了。我悟到人的一生關鍵在於選擇,今天再次見到朋友 Shirley Lee 她的先生 Robert, 穆玲玲和她的先生 Tong 先生,他們都是我心目中的偶像,也是我的榜樣,因為他們活在當下,今天 Shirley Lee 還送給我一份珍貴的禮物:一把開啓智慧的鑰匙。

來美國 25 年,做報紙快 15 年,做報紙以後,我規定自己,一周至少認識五個新的朋友,任何地點任何年齡不同的種族,只要她(他)願意與我講話就可以,這些年來生活培養了我的個性,它讓我學會了自信,同時自信讓我做了自己喜歡做的事情,自信讓我明白認真能做好一切事,自信也讓我體驗經歷得到經驗,還有自信讓我懂得考驗就是渡過難關!

Shirley Lee,一個自信,成功的企業家,先生眼里的好太太,子女心目中的好母親。她健康美麗,一生擁有完美生活。她對我說:不管大家信不信,我信,因為我親身體驗。我和 Robert 快樂健康地生活,朋友知道 Robert 今年將過 87 生日,我將過 74 生日,Robert 經過一病痛的浩劫。在太太 Shirley Lee 得知先生得病馬上放下手中的事業。她說,真愛,不是一輩子不吵架,而是吵了架還能一輩子。溫柔,不是輕輕巧巧,而是打從內心的關懷與呵護。她自己得到了真愛,她也希望好友都能得到真愛的溫柔!

Shirley Lee 還表示:浦瑛問我為什麼會加盟婕斯,浦瑛你真的應該知道,我和 Robert 服用了產品,獲得更多更好的健康,有人信,有人不信,但無論如何我願意和大家分享,它帶給我一邊健康一邊賺錢!錢,我愛錢,賺



更多錢也可以作慈善事業嘛!

其實每個人對人生的看法不同,有人說:人生有三種境界:自立、自主、自由。而財富人生不是簡單的對財富的慾望與爭取,人生必

須體驗經歷的煉獄,經歷過這個考驗以後,重新審視財富對人生的意義時,感悟到的是,財富人生最終追求的財務自由,其實是一種積極健康的人生態度。每個人詮釋的人生價值不同,如果能將自己的能量影響別人更是種境界!與正能量,樂觀充滿愛的朋友做朋友真是一種幸事。

穆玲玲就是一個知道自己要干什么的人,台灣出生台灣長大的穆玲玲,在她的記憶中,她在家是老大,父母親在他們成長中給予很大空間,他們可以做他們喜歡的事情,在她十九歲那年她就被選上台灣觀光小姐,這下所有的機會都在向她招手,當時台灣正要拍攝第一部電視連續劇《母親》,導演讓她擔任女主角,她說什麼也不肯去,因為她沒有學過演戲,她沒有想要當明星,她寧願在藝術畫廊當解說員,不久她找了一份空姐的職位,她說她只願意做她有把握的事情。就是她的個性讓她活得精彩,即使她出了車禍癱瘓在床上,她還是對自己說:我就像一顆小草,任憑風吹雨打,

被人踩壓,她還是會亭亭玉立過自己的快樂生活。

穆玲玲和先生 80 年才帶上兒女移民美國,她和所有來美國的移民一樣,穆玲玲的第一份工作是在紐約的北京飯店當經理助理,在 1982 年她就和先生聯盟找到一個合作夥伴一起在密西根開了第一家餐館。開業四年後,命運又將他們帶到了在哥倫布和印第安那,他們相繼開了幾家中國餐館。

在 1990 年,中國經濟開放,他們到了廣州,開了第一家酒家,有卡拉OK, KTV 包房,生意做的紅紅火火,在台灣一個傳統家庭里成長她,沒有辦法承受中國剛剛改革開放的思想,她和先生堅信自己做有把握的事情。她說,我們是

1997 年從中國大陸回美國,實在承受不住在中國的壓力,我們回到了哥倫布。穆先生繼續對我說:回美國後在我們又開了中餐廳,但生意上不順利。而在 2006 年是穆玲玲最艱難的一年,他得了癌症並且出了嚴重的車禍,不過穆玲玲有驚人的生活毅力和拼命工作的勇氣,因為她喜歡積極的人生。

天有不測風雲,人有旦夕禍福。穆玲玲說人生就是過眼煙雲,無法改變不幸,只有接受

它,適應它,學會轉變自己的心態,面對問題找一個自己能處理的方法去解決。如同穆玲玲說的有困難不怕,怕的是不敢面對困難。

穆玲玲她是孩子們心中的好母親,先生的好幫手,又是在事業上擁有自己的“一片天”的現代女性。穆玲玲說她很有福氣,她和她的女兒還有外孫三代人同一天生日,她也十分感激她的先生,他們是夫婦一條心攜手合作。因為她開了三次刀,因為她出過車禍,她現在有時候全身還會常常發麻,她的先生就更體貼和關心她,當她的司機,倆人過着平靜快樂的生活。

Shirley Lee 夫婦與穆玲玲夫婦,他們是多年的朋友,他們也都是哥倫布家喻戶曉的名人,我從他們身上學到人活着需要什麼,選擇是讓自己靠近目標的最佳方法,和一群都洋溢追求健康快樂幸福人生的人在一起,就像陽光照在身上。有一個叫墨菲定理,說當你在排隊的時候,你會發現一個規律:另一排總是動的比較快;當你換到另一排,你會發現,你原來站的那一排就開始動的比較快了;你等的越久,越感覺自己可能是站錯了排,所以,不讓自己後悔的最好辦法,就是堅持!堅持自己的人生夢想而不去張望別人並受之影響,堅信自己當下的選擇,不猶疑、不浮躁,做好當下!會有你的精彩在遠方等待你!

我要謝謝 Shirley Lee 夫婦,穆玲玲夫婦,您們給我上了一堂人生課程,我欣賞您們的樂觀,豁達,積極,陽光一樣的人生態度。感謝您們提醒我,追求美好的生活與年齡沒有關係,再次謝謝您們把快樂帶給了我。文:浦瑛



生活百態 生死富貴



文:浦瑛

這是一堂徹底改變你的命運,讓你的家庭更幸福,事業更成功的課程!一切盡在《打開你億萬美金的閑闥》只為成就更偉大你!!主講老師:下一個世界首富~張滿強,央視營銷?鬼才~陳帝豪,衆籌標王~胡志標,報名費用:原價 3 萬元 / 每月,優惠價 2080 元(終身免費復訓)

幾堂課就能成為一個偉大的人?這些老師這些名人,他們就是上了幾堂課就變成偉

人了。一個社會教育思想出了問題,那真的是很大問題了。

我突然想起我的朋友告訴我,最近在匹茲堡發生的一件事情:華人餐廳老闆年輕往生,他從中國來不久的年輕太太,穿了一件戴帽子的運動衣在葬禮上,朋友表示:在美國出生和死亡都是一件很嚴肅的事情,怎麼現在的年輕人這麼沒有教養,畢竟是丈夫,愛不愛是一回事,但是他把你帶到了美國,不說其他的,葬禮總要嚴肅一點。朋友來美國 30 年了,嫁了美國人,過着簡單幸福的生活。

我幾乎記不得我年輕時代的單純,只能說:人生中的許多東西,都是在漸行漸遠的光陰中懂得,許多深刻在記憶中的時光,是不會消逝,只要管理好自己,因為讓別人快樂是一種慈悲,讓自己快樂是一種智慧。生活是一面鏡子,你對它笑,它就對你笑;你對它哭,它也對你哭。只有做最好的自己,人生無常。

